

A

ОРГАНИЗАЦИЯ  
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ



Генеральная Ассамблея

Distr.  
GENERAL

A/45/135  
21 February 1990

ORIGINAL: RUSSIAN

---

Сорок пятая сессия  
Пункт 71 первоначального перечня\*

РАССМОТРЕНИЕ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ ДЕКЛАРАЦИИ ОБ УКРЕПЛЕНИИ  
МЕЖДУНАРОДНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

Письмо Постоянного представителя Союза Советских Социалистических  
Республик при Организации Объединенных Наций от 16 февраля 1990 года  
на имя Генерального секретаря

Настоящим имею честь препроводить Вам текст заявления Советского правительства  
от 14 февраля 1990 года.

Прошу Вас распространить данный текст в качестве официального документа  
Генеральной Ассамблеи по пункту 71 первоначального перечня.

А. БЕЛОНОГОВ

---

\* A/45/50.

90-04334 (R2N)512

/...

2 стр.

Заявление Советского правительства от 14 февраля 1990 года

На севере Эфиопии, в Эритрее, вновь начались военные действия. Отряды Народного фронта освобождения Эритреи (НФОЭ) развернули широкомасштабное наступление против правительственные войск. Опять льется кровь, гибнут люди. Война усугубляет и без того бедственное положение населения северных районов Эфиопии, над которыми нависла угроза голода, подрывает возможности оказания ему международной помощи.

Глубокое сожаление и озабоченность вызывает тот факт, что вооруженные действия в Эритрее возобновились после продолжительного периода затишья, во время которого эфиопское правительство и НФОЭ успешно провели два раунда эритрейского урегулирования.

Вся история вооруженного конфликта в Эритрее, длившегося уже почти три десятилетия, показывает, что его невозможно разрешить силой. Только выработка компромиссных политических решений - реальный путь урегулирования эритрейской проблемы.

Советское правительство настоятельно призывает к прекращению военных действий с тем, чтобы была создана возможность как можно скорее начать за столом переговоров поиск взаимоприемлемых форм национального примирения. Сделанное в Аддис-Абебе 9 февраля 1990 года официальное заявление о готовности эфиопского народа и впредь протягивать руку мира противоположной стороне показывает, что такой путь урегулирования эритрейской проблемы реален.

В Советском Союзе убеждены, что международному сообществу в данной ситуации особенно важно активно способствовать мирному урегулированию конфликта на севере Эфиопии и воздерживаться от любых действий, которые могли бы привести к его затягиванию, а тем более осложнению.

-----